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1 Preambulum 

A Pirelli sikerének egyik központi elemét képviseli az az erkölcsileg felelős magatartás, melyet a 

becsületesség, korrektség és átláthatóság értékei hatnak át.  

A Pirelli szilárd meggyőződése, hogy felelőssége az etikus, felelősségteljes üzleti magatartás és a törvények, 

rendeletek, szabványok és irányelvek betartásának előmozdítása azokban az országokban, ahol jelen van, 

valamint hogy kiemelkedő szerepet töltsön be példamutató vállalatként, amely képes a cselekedeteit 

alátámasztó értékeit továbbadni és népszerűsíteni azokban a közösségben, amelyekben tevékenységet 

folytat. 

A korrupció elleni küzdelem, így a korrupció elutasítása minden kontextusban és minden joghatóságban, 

bármilyen formában és módon (még ott is, ahol az ilyen tevékenységeket a gyakorlatban elismerik, eltűrik 

vagy nem jogszerűen követik el) konkrét kötelezettségvállalást jelent a Pirelli számára.  

A Pirelli mindennapi erőfeszítéseinek kulcsa az, hogy tudja, hol leselkedik a korrupció kockázata, és 

példamutató magatartással védi a legértékesebb kincsét: a feddhetetlenséget. 

A jelen a „Korrupcióellenes compliance program” (a továbbiakban: „Compliance program”, „dokumentum” 

vagy „Program”) meghatározza azokat az értékeket, elveket és felelősségeket, amelyekhez a Pirelli a 

korrupció elleni küzdelemben ragaszkodik. 

A Pirelli betartja az Egyesült Nemzetek Globális Megállapodásának1 alapelveit, és támogatja a Transparency 

International2 szervezetet. 

A Pirelli megerősíti elkötelezettségét a korrupció elleni küzdelem iránt a 2013-ban elfogadott compliance 

program végrehajtása és folyamatos frissítése révén – a Transparency International üzleti alapelveinek és a 

Globális Megállapodás elveinek megfelelően, amelyek értelmében a vállalatok vállalják, hogy minden 

formájában, beleértve a zsarolást és a megvesztegetést is, küzdenek a korrupció ellen. Ezt a programot egy 

konkrét kockázati értékelés eredményeként dolgozták ki, amelyet rendszeresen megismételnek (a 

kockázatértékelések és a nemzetközi bevált gyakorlatok alapján – minden esetben legalább négyévente 

egyszer) a korrupció kockázatának értékelése, figyelemmel kísérése és megelőzése, valamint a megfelelő 

oktatási és tudatosságnövelő programok meghatározása érdekében. 

A Compliance Program, amelyet a megvesztegetés megelőzésére, felderítésére és kezelésére irányuló 

iránymutatásokat tartalmazó ISO 37001 nemzetközi szabvány – „Megvesztegetés elleni irányítási rendszer”3– 

 

 
1 Az ENSZ Globális Megállapodása az ENSZ által támogatott cselekvési program, a csatlakozó vállalatok tíz alapelvet fogadnak el, 
melyek a következő területekre vonatkoznak: emberi jogok, munkavédelem, környezetvédelem és korrupció elleni küzdelem. 
2 Egy nem kormányzati, nonprofit szervezet, amelynek célja a korrupció elleni küzdelem globális szinten. A TI minden évben 
kiszámítja a Korrupcióérzékelési indexet (CPI), amely egy összefoglaló mutató, amely a világ számos országának korrupciós szintjét 
mutatja be. 
3 A Nemzetközi Szabványügyi Szervezetek által a megvesztegetés elleni irányítási rendszerekre vonatkozóan kidolgozott nemzetközi 
szabvány. Ez a szabvány meghatározza a követelményeket és útmutatást nyújt a korrupcióellenes rendszer létrehozásához, 
bevezetéséhez, fenntartásához, frissítéséhez és fejlesztéséhez. 
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figyelembevételével frissítettek, jól tükrözi a Pirelli korrupció elleni küzdelem iránti elkötelezettségét és a 

vállalat folyamatos fejlesztésre irányuló szemléletét. 

A Compliance programot ezért egy referencia-keretrendszer létrehozása céljából fogadták el, ezzel tovább 

erősítve a Pirelli által bevezetett korrupcióellenes intézkedéseket: ezek elsősorban az Etikai kódex és a 

Magatartási kódex, továbbá konkrét programok és modellek azokban országokban, ahol a Pirelli 

tevékenységeket folytat (az olasz vállalatokra alkalmazandó, az olasz 231/2001 törvényerejű rendeletnek 

megfelelő szervezeti, irányítási és ellenőrzési modell csak egy példa erre). 

A Pirelli felismeri, hogy munkatársai központi szerepet játszanak a Compliance program végrehajtásában és 

fejlesztésében. Ezért támogatja és tovább folytatja a tudatosságnövelő, képzési és folyamatos frissítési 

kezdeményezéseket, amelyek bemutatják és lehetővé teszik a vállalatot érintő korrupciós kockázatok, a 

Pirelli által idővel bevezetett és alkalmazott megelőzésre és küzdelemre szolgáló eszközök, valamint az ilyen 

eszközök és a korrupcióellenes törvények megsértéséből eredő következmények egyértelmű megértését. 

Ezen túlmenően a Pirelli felismeri annak fontosságát, hogy értékeit és etikai elveit átlátható módon közölje 

azokkal a harmadik felekkel is, amelyekkel együttműködik, ezért szerződéseiben megfelelő korrupcióellenes 

megfelelési kötelezettségvállalásokat ír elő. 

2 A jogi háttér 

Globális szinten a jogi keret a korrupciós jelenségek szankcionálási rendszerének folyamatos szigorításával 

jellemezhető, és olyan nemzetközi egyezményeken és szerződéseken alapul, amelyek célja egy globális 

stratégia meghatározása a különböző nemzeti jogrendszerek közötti heterogenitás csökkentése érdekében. 

E célból több országban már törvénnyel szankcionálják nem csak a közigazgatási alkalmazottakat4 érintő, 

hanem a magánszemélyek közötti megvesztegetéseket is.  

A Pirelli & C. S.p.A. által vezetett, több mint 160 országban működő multinacionális csoportként a Pirellire 

számos ország törvényei vonatkoznak, amelyek általában tiltják a következőket: 

• egy hazai vagy külföldi közigazgatási alkalmazottnak közvetlenül vagy közvetve pénz, díjazás vagy 

bármilyen más előny felajánlása vagy megígérése annak érdekében, hogy a közigazgatási 

 

 
4 E program alkalmazásában a „közigazgatási alkalmazott” kifejezés a következőket jelenti: 

• bárki, aki jogalkotási, jogi vagy közigazgatási feladatot lát el; 
• bárki, aki hivatalosan közigazgatási szerv érdekében vagy nevében jár el; 
• bármely politikai párt tagja vagy politikai tisztségre jelölt személy Olaszországban vagy külföldön, vagy bármely más 

közhivatalban;  
• a referenciaország királyi családjának bármely tagja; bármely köztisztviselő, azaz bárki, aki bármilyen módon közszolgálatot 

lát el; a közszolgálat pedig olyan tevékenységet jelent, amelyet a közfeladattal azonos módon szabályoznak, de amelyet az 
utóbbi jellemző hatásköreinek hiánya jellemez. 

Ha kétségei vannak azzal kapcsolatban, hogy egy potenciális partner a közigazgatási alkalmazott fenti meghatározása alá tartozik-e, 
időben fel kell venni a kapcsolatot a Csoport Compliance részlegével a szükséges támogatás érdekében. 
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alkalmazottat arra ösztönözzék, hogy a hivatalos feladatával kapcsolatos cselekményt mulasszon el 

vagy végezzen el (aktív korrupció a közszférában); 

• egy harmadik félnek közvetlenül vagy közvetve pénz, díjazás vagy bármilyen más előny felajánlása 

vagy megígérése annak érdekében, hogy a harmadik felet arra ösztönözzék, hogy a kijelölt 

feladataival kapcsolatos cselekményt mulasszon el vagy végezzen el (aktív korrupció a 

magánszférában); 

• harmadik féltől közvetlenül vagy közvetve pénz, díjazás vagy bármilyen más előny kérése vagy 

elfogadása annak érdekében, hogy a kijelölt feladataival kapcsolatos cselekményt mulasszon el vagy 

végezzen el (passzív korrupció a magánszférában). 

A Pirelli Csoport munkatársaira a Pirelli Csoport működési helyéül szolgáló országok hatályos jogszabályai 

vonatkoznak5, beleértve a köztisztviselők megvesztegetését és a magánszemélyek közötti megvesztegetést 

tiltó nemzetközi egyezményeket ratifikáló jogszabályokat, többek között: (i) a Gazdasági Együttműködési és 

Fejlesztési Szervezetnek a nemzetközi üzleti tranzakciók során külföldi köztisztviselők megvesztegetésének 

leküzdéséről szóló egyezménye; (ii) az Egyesült Nemzetek Szervezetének a korrupció elleni egyezménye. E 

szabályok bármilyen megsértése súlyos és helyrehozhatatlan hírnévkárosodást okozhat a Pirellinek, valamint 

konkrét szankciókat vonhat maga után, függetlenül annak az országnak a helyi szabályozásától, ahol a 

korrupció történt. Bizonyos esetekben ezek a szankciók akár az összes üzleti tevékenység teljes betiltását is 

jelenthetik az adott országban.  

3 A Compliance Program jellemzői 

3.1 Célok  

A Compliance Program összhangban van a Pirelli Csoport Etikai Kódexében, a Magatartási Kódexben, a 

Beszállítói Magatartási Kódexben és az összes vonatkozó Szabályzatban kifejezett értékekkel és elvekkel.  

A dokumentum célja, hogy keretet biztosítson a Pirelli által a korrupció elleni küzdelem területén elfogadott 

szabályzatoknak, és a következő célokat szolgálja: 

 

 
5 Például:  

• az olasz Polgári és büntető törvénykönyv, valamint az olasz 231/2001 Törvényerejű rendelet rendelkezései, amelyek 
szabályozzák a jogi személyek adminisztratív felelősségét az igazgatóik, alkalmazottaik vagy munkatársaik által 
Olaszországban vagy külföldön, a jogi személy érdekeit vagy javát szolgálva elkövetett bűncselekményekért (ideértve 
például a nemzeti és nemzetközi korrupciót);  

• az amerikai külföldi korrupciós gyakorlatokról szóló törvény;  

• az Egyesült Királyság megvesztegetésről szóló törvénye;  
a későbbi módosításokkal és kiegészítésekkel együtt. 
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• a korrupcióellenes szabályzatok, ellenőrző intézkedések és kötelezettségvállalások meghatározása, 

amelyeket a Pirelli referenciakeretként hozott létre a korrupció megelőzésére irányuló célkitűzések 

meghatározása, felülvizsgálata és elérése érdekében; 

• a Pirelli alapértékeinek és elveinek megjelölése, amelyeket a vele együttműködő harmadik feleknek 

be kell tartaniuk és fenn kell tartaniuk; 

• a Pirelli által a korrupció megelőzése érdekében alkalmazott magatartási normák és ellenőrzési 

módszerek ismertetése az érdekelt felek számára, összhangban az Etikai Kódexben foglalt 

rendelkezésekkel. 

3.2 Hatály és végrehajtási módszerek 

A korrupcióellenes Compliance programot a Pirelli & C. S.p.A. igazgatótanácsa hagyta jóvá; minden későbbi 

módosításhoz a Vállalat igazgatótanácsának új jóváhagyása szükséges. 

A Compliance Program a Pirelli Csoport valamennyi vállalatára (azaz a Pirelli & C. S.p.A. és leányvállalatai, a 

továbbiakban: „Pirelli” vagy „Csoport”), valamint mindazokra vonatkozik, akik a Pirelli nevében és/vagy 

képviseletében és/vagy érdekében járnak el (a „Címzettek”). Ahol a Pirelli nem rendelkezik operatív 

ellenőrzéssel, minden üzleti partnernek (pl. közös vállalkozások, beszállítók stb.) meg kell felelnie a 

Programban meghatározott elveknek, a Pirelli Beszállítói Magatartási Kódex rendelkezéseit és/vagy egyéb 

konkrét szerződéses kikötéseket is figyelembe véve.  Objektíven a Compliance program a Pirelli által 

végrehajtott minden tranzakcióra vonatkozik, az egyes tranzakciók céljával és a tranzakcióban szereplő másik 

féllel összhangban. 

A Címzettek vállalják, hogy betartják a tevékenységük szerinti országokban hatályos törvényeket és 

rendeleteket, a vállalati eljárásokat és irányelveket, és arra kérjük őket, hogy napi elkötelezettségükkel és 

részvételükkel legyenek a jelen dokumentumban foglalt elvek szószólói és tanúi. 

A jelen Program a kiadás napjától érvényes a Pirelli & C. S.p.A. vállalatra, és hatályon kívül helyezi és felváltja 

a Pirelli & C. S.p.A. igazgatótanácsa által 2019. február 14-én jóváhagyott és 2019. február 14-én kiadott 

Programot.  

A leányvállalatoknak biztosítaniuk kell a jelen Program időben történő végrehajtását, bármiféle eltérés 

lehetősége nélkül. A Megfelelési és Szabályozási Osztály támogatja a Csoport vállalatait az egyes 

leányvállalatok sajátosságai alapján esetlegesen szükséges további korrupcióellenes működési eljárások 

elfogadásában.  
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Ezt a Korrupcióellenes Compliance Programot több nyelvre lefordították6, és a Pirelli weboldalán történő 

közzététel révén a külső érdekelt felek figyelmébe is ajánlják.  

3.3 Beosztások és felelősségi körök 

• A Pirelli felső vezetése, a Megfelelési és Szabályozási Osztály támogatásával és a különböző érintett 

részlegek bevonásával stratégiai szerepet játszik a Program teljes körű végrehajtásában, garantálva 

a Pirelli összes munkavállalójának és együttműködőjének bevonását, valamint magatartásuknak a 

Programban foglalt értékekkel való összhangját;7 

• A Megfelelőségi és Szabályozási Osztály, mint a korrupció megelőzéséért felelős megfelelőségi 

osztály, megfelelő hatáskörrel, függetlenséggel és erőforrásokkal, valamint speciális szakértelemmel 

rendelkezik ezen a területen, és többek között a következőkért felelős: i) a Program tervezésének és 

végrehajtásának felügyelete; ii) szakértői tanácsadás és segítségnyújtás a korrupcióellenes 

kérdésekben a Pirelli & C S.p.A. és leányvállalatai részlegeinek; iii) annak biztosítása, hogy a 

korrupcióellenes irányítási rendszer megfeleljen a korrupcióellenes előírásoknak; iv) jelentéstétel a 

jelen Program hatálya alá tartozó releváns tevékenységekről az alábbi 6.2. bekezdésben 

meghatározott eljárásokkal összhangban. A Programban előírt tevékenységek elvégzése érdekében 

ez az osztály igénybe veheti a Vállalaton kívüli személyek közreműködését, akik számára a Pirelli 

felsővezetése megfelelő felelősséget és hatáskört biztosít a nekik kiosztott feladatok ellátásához. 

• A Belső Ellenőrzési Osztály a Csoport minden vállalatánál rendszeresen végzett ellenőrzések 

keretében megvizsgálja és ellenőrzi a Compliance Program elveinek és rendelkezéseinek betartását. 

3.4 Tájékoztatás, oktatás és tudatosság 

A Compliance programot a Címzettek tudomására hozzák (a legmegfelelőbb módon), és elérhetővé teszik a 

www.pirelli.com weboldalon és a vállalati intraneten. A Pirelli támogatja és elősegíti a megfelelő 

korrupcióellenes oktatási és tudatossági programokat azzal a céllal, hogy biztosítsa a helyi és nemzetközi 

szabályozások, a jelen dokumentum tartalmának és minden más, a korrupcióellenes kérdések védelme 

érdekében létrehozott kezdeményezés megismerését. A képzési tevékenységek célzottan és a vállalatnál 

betöltött szerepük, valamint a korrupciós kockázattal való összefüggő kitettségük alapján azonosított 

 

 
6 A lefordított szövegek eredetivel való egyezését az adott leányvállalat belső jogásza – adott esetben a helyi megfelelőségi osztály 
bevonásával – vagy egy külső jogász értékeli.  
7 Az ISO 37001 szabvány szerint tanúsított vállalatok felső vezetését alkotó felsővezetők közül a Pirelli a következőket határozza meg: 
(i) az Irányító testület vagy a Vezetőség, amely egybeesik az egyes vállalatok igazgatótanácsával; (ii) a Felsővezetés, amely egybeesik 
a vállalat legmagasabb végrehajtó hatáskörrel rendelkező felső vezetőjével, és amelyet a szervezeti felépítés, valamint az egyes 
vállalatoknál érvényben lévő felhatalmazási és meghatalmazási rendszer alapján azonosítanak. 
 Az Irányító testület és a Felsővezetés a Megfelelési és Szabályozási Osztálytól kapott információk alapján rendszeresen felülvizsgálja 
az irányítási rendszert, hogy ellenőrizze annak megfelelőségét és végrehajtását. 

http://www.pirelli.com/
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alkalmazottaknak szólnak, hogy felelősségteljes döntéseket hozhassanak és megfelelően kezelhessék a 

tevékenységük során felmerülő korrupciós kockázatokat.  

A Csoport a Beszállítói magatartási kódex és/vagy a megfelelő szerződéses záradékok és/vagy nyilatkozatok 

révén is biztosítja e dokumentum közlését azon harmadik felekkel, akikkel együttműködik. 

4 Érzékeny területek 

A Compliance Program „kockázatalapú” megközelítés alapján épül fel. Az alkalmazandó „bevált 

gyakorlatokkal” összhangban a Pirelli „kockázatértékelési” folyamatot hajt végre az üzleti tevékenységeiben 

rejlő korrupciós kockázatok azonosítása, értékelése és nyomon követése, valamint a kapcsolódó ellenőrző 

intézkedések meghatározása és frissítése érdekében. A Pirelli azt is értékeli, hogy a korrupciós jelenségek 

milyen hatással vannak az üzleti tevékenységre és a vállalati célok elérésére, figyelembe véve a korrupció 

kockázatát fokozó/csökkentő számos tényezőt (például a működési helye szerinti országok szabályozási 

összetettsége, az éghajlatváltozással kapcsolatos kockázatok, a helyi gyakorlatok), valamint különös 

figyelmet fordít az érdekelt felek igényeire és elvárásaira. 

A Pirelli minden egyes azonosított kockázati tevékenységre vonatkozóan konkrét szabályozási eszközöket 

fogad el és ellenőrző intézkedéseket hajt végre, amelyeket a folyamatos javulás érdekében rendszeresen 

ellenőriznek és frissítenek. 

A Pirelli által végzett valamennyi műveletet megfelelő részletességgel dokumentálni kell, továbbá megfelelő 

elszámolásnak (ahol alkalmazható) és megfelelő ellenőrzésnek kell alávetni. 

A korrupciós gyakorlatok hiányának ellenőrzése különösen fontos a következő érzékeny területeken: 

4.1 Közvetítők és beszállítók 

A Pirelli olyan közvetítők és beszállítók8 támogatását veszi igénybe, akiknek meg kell felelniük a Pirelli által 

elismert tisztességre és szakmai korrektségre vonatkozó követelményeknek. Az ezekkel a partnerekkel való 

kapcsolatok a következő elveken alapulnak:  

• A beszállítókkal való kapcsolat kezelése az áruk és szolgáltatások beszerzésére, valamint a 

tanácsadási és szakmai szolgáltatásokra vonatkozó hatályos vállalati szabályoknak megfelelően 

történik. 

• A közvetítők és beszállítók kiválasztásának előzetes kiválasztási tevékenységeken kell alapulnia, 

amelyeket a Pirelli rendelkezéseivel összhangban, független, hozzáértő és felhatalmazott személyek 

végeznek. Különösen:  

 

 
8 A közvetítők és beszállítók olyan személyek, akik két vagy több üzleti partnerrel állnak kapcsolatban, vagy két vagy több üzleti 
partner között tevékenykednek. A jelen dokumentum alkalmazásában ezért az ügynökök, képviselők, tanácsadók vagy tanácsadó 
cégek, beszállítók, alvállalkozók minősülnek ilyennek. 
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o A Pirelli ellenőrzi a partnerek tapasztalatait és műszaki követelményeit, és felkéri őket, hogy 

nyilatkozzanak arról, hogy nincs folyamatban ellenük korrupcióval kapcsolatos 

vizsgálat/bírósági eljárás. 

o Bizonyos partnereket a szerződés hatálya alá tartozó tevékenységtől, a szállítás értékétől vagy 

relevanciájától/kritikusságától függően különleges „átvilágítási” tevékenységeknek vetnek alá, 

amelyek célja az etikai szempontok vizsgálata is, az alábbi 6. bekezdés rendelkezéseivel és a 

külön működési szabályokban meghatározott eljárásokkal és időkeretekkel összhangban, 

amelyek részletes útmutatást tartalmaznak az ellenőrzések mértékéről és a folyamatos 

kapcsolatok ellenőrzésének gyakoriságáról. 

• A szerződéseket írásban kell megkötni, a Pirellinél alkalmazott szabványok alapján, és azokat olyan 

különleges záradékokkal kell ellátni, amelyek többek között azt hivatottak biztosítani, hogy a másik 

fél eleget tegyen a Pirelli korrupcióellenes kötelezettségvállalásainak. Különösen:  

o Az együttműködés során az üzleti partnereknek a Pirelli etikai elveivel összhangban kell üzleti 

tevékenységüket folytatniuk, amelyek megsértése a szerződés azonnali felbontásához vezet.  

o A partnereknek fizetett ellenértéknek megfelelő dokumentáción kell alapulnia, amely lehetővé 

teszi a teljesítés és a szerződéses rendelkezések közötti összhang ellenőrzését. 

• A kiválasztási tevékenységek eredményeit, a dokumentációt (beleértve az adó-/számviteli 

nyilvántartásokat) és a partnerrel kötött szerződéses megállapodások nyilvántartásait a Pirelli 

rendelkezéseinek megfelelően kell iktatni, nyilvántartani és megőrizni; 

• A szerződést kezelő részlegek kötelesek haladéktalanul jelenteni a Megfelelési és Szabályozási 

Osztálynak a korrupcióellenes törvények és a beszállító szerződésben vállalt megfelelőségi 

kötelezettségek bármely kritikus problémáját vagy feltételezett megsértését. 

A Beszállítókkal való kapcsolatok keretében különös jelentőséggel bír a kifizetések kezelése, amely 

folyamatot a Csoport működési eljárásait követve kell végrehajtani, a következők biztosítása érdekében: 

• a vonatkozó nemzetközi és nemzeti szabályozások teljes betartása, beleértve a pénzmosás elleni 

szabályozásokat is; 

• a „nem szabványos” kifizetések (pl. olyan kifizetések, amelyeket bizonyított gazdasági okból off-

shore/nem együttműködő országokba kell teljesíteni9, a szolgáltatást nyújtó személytől eltérő 

személy folyószámlájára vagy a partner székhelyétől/lakóhelyétől eltérő országba, vagy a 

 

 
9 Minden vállalatnak azt a feketelistát kell figyelembe vennie, amely a saját működési területén érvényes, és amelyet nemzetközi 
intézmények vagy az illetékes nemzeti kormányok határoznak meg (az Európai Unió esetében a lista a következő linken tekinthető 
meg: https://ec.europa.eu/taxation_customs/tax-common-eu-list_en; Olaszország esetében a következő linken található lista 
érvényes:  
https://www.guidafisco.it/paesi-black-list-elenco-aggiornato-773). 

https://ec.europa.eu/taxation_customs/tax-common-eu-list_en
https://www.guidafisco.it/paesi-black-list-elenco-aggiornato-773
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szolgáltatásnyújtás helyétől eltérő országba teljesített kifizetések, „kézi” kifizetések stb.) ellenőrzése 

és megfelelő engedélyezése; 

• a kérelmező alany személyazonosságának ellenőrzését követően a beszállítók banki információinak 

frissítése (az úgynevezett „call back” eljárás) a kérelem hitelességének ellenőrzése és a jogosulatlan 

kifizetések/csalások elkerülése érdekében.  

4.2 A közigazgatással való kapcsolattartás  

A Pirelli elősegíti és támogatja a közigazgatás10 (a továbbiakban: „közszolgálati alkalmazottak”) közötti 

párbeszédet a tisztesség és átláthatóság elvén alapuló kapcsolatok révén, annak érdekében, hogy 

megakadályozza az ilyen interakciókkal kapcsolatos jogellenes tevékenységeket, a korrupcióellenes 

törvényeknek, valamint a jelen dokumentumban és az Etikai Kódexben foglalt elveknek megfelelően. 

A Címzettek a közigazgatással11 való bármilyen típusú kapcsolat során kötelesek: 

• tartózkodni minden olyan aktív magatartástól vagy mulasztástól, amely akár csak a megvesztegetés 

megkísérlésének tekinthető.  

• megőrizni a közigazgatási alkalmazottakkal való gazdasági jellegű kapcsolatokra vonatkozó 

dokumentumokat (pl. reprezentációs költségek, ajándékok, a közigazgatás által nyújtott 

szolgáltatások díjazása stb.).  

• értesíteni a Megfelelőségi Osztályt egy közigazgatási alkalmazott bármely közvetlen vagy közvetett 

kéréséről, amely arra irányul, hogy kifizetéseket, ajándékokat, utazásokat, személyes juttatásokat 

vagy egyéb előnyöket szerezzen magának vagy családtagjainak, rokonainak és élettársainak, vagy 

más kedvezményezettnek címezve, annak érdekében, hogy a Pirellivel kapcsolatos tevékenységeket 

végezzen vagy tartózkodjon azoktól, megsértve ezzel a hivatalukra háruló kötelezettségeket. 

• biztosítani, hogy a közigazgatáshoz tartozó vagy azzal kapcsolatban álló személyeknek szánt 

intézményi célú ajándékok és reprezentációs költségek (beleértve a vendéglátást is) (pl. a Pirelli által 

szponzorált és/vagy a Pirelli által viselt költségekkel járó rendezvényeken való részvétel) általában 

 

 
10 A jelen Program alkalmazásában a közigazgatás a következőket jelenti:  
•bármely közintézmény, hivatal, ügynökség vagy osztály, akár központi, akár perifériális, Olaszországban vagy külföldön, amely 
közérdekű feladatokat lát el és/vagy közjogi rendelkezések és felhatalmazó jogi aktusok alapján jogalkotási, joghatósági vagy 
közigazgatási tevékenységet végez; 
•nemzetközi közszervezetek (pl. az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank, a Nemzetközi Újjáépítési és Fejlesztési Bank, a Nemzetközi 
Valutaalap, a Világbank, a Kereskedelmi Világszervezet); 
• az Európai Unió ügynökségei, szervezeti egységei vagy szervei; 
•állami tulajdonú vagy más módon államilag ellenőrzött vállalat vagy szervezet (pl. állami tulajdonú olajvállalatok alkalmazottai), 
kivéve, ha az a piacon szokásos kereskedelmi alapon működik, például lényegében a magánvállalkozásokéhoz hasonló alapon, 
preferenciális támogatások vagy egyéb kiváltságok nélkül; 
11 A Pirelli és a közigazgatási szervek közötti kapcsolatok közé tartoznak például: az intézményi kapcsolatok, a közigazgatás által 
végzett ellenőrzések és dokumentációs/tájékoztatási kérelmek, a jogi és szabályozó hatóságokkal való kapcsolatok, a 
finanszírozáshoz, a közkiadásokhoz és a szociális biztonsági hálóhoz való hozzáférés iránti kérelmek, a jogi kötelezettségekkel 
kapcsolatos kapcsolatok. 
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ne haladják meg a „szerény” értéknek minősülő összeget, és azokat a vállalati ajándékokról és 

reprezentációs költségekről szóló szabályzat rendelkezéseinek megfelelően a vezető beosztású 

személyek12 hagyják jóvá. Csak bizonyított kivételes esetekben (pl. nyilvános rendezvények, 

intézményi látogatások) lehet eltérni a magas rangú közalkalmazottakra vonatkozó szerény 

értékhatártól. 

• tartózkodni az ügymenetkönnyítő juttatásoktól (lásd a 4.8. pontot). 

4.3  Ajándékok és reprezentációs költségek 

A Pirelli kizárólag intézményi, kereskedelmi és marketing céllal ad ajándékokat és vállal reprezentációs 

költségeket13, a Csoport szabályzatával összhangban, és minden esetben a Pirelli működési helyéül szolgáló 

országokban hatályos törvényeknek, szabályozásoknak és kereskedelmi szokásoknak megfelelően. A 

Címzettek: 

• Nem ajánlhatnak fel és nem fogadhatnak el ajándékokat és reprezentációs költségeket olyan 

helyzetekben, amelyek egy pártatlan harmadik fél számára észszerűen arra utalhatnak, hogy azok 

célja hálakötelezettség kialakulása, az érintett döntéseinek vagy cselekedeteinek nem megfelelő 

befolyásolása, hogy jogosulatlan előnyhöz jusson. Az ilyen tevékenységek akkor is tilosak, ha a 

gyakorlatban megengedettek, eltűrtek vagy törvényileg nem szankcionálják őket. 

• Különösen: 

o A Pirelli nem lépi túl az üzleti környezet bevett szokásait, amikor ilyen „juttatásokat” 

adományoz; 

o A Pirelli semmilyen formában nem tolerálja az olyan ajándékokat, amelyek célja, hogy 

ösztönözze a Pirelli bizonyos tevékenységeinek elvégzését vagy elmulasztását. 

• A közalkalmazottaknak szerény értékű ajándékokat vagy egyéb juttatásokat lehet adni, a Csoport 

által meghatározott szabályoknak megfelelően, valamint a jelen Program „A közigazgatással való 

kapcsolattartás” című fejezetében részletezett módon. 

• Szerezze be az engedélyeket és/vagy tegye meg a Pirelli szabályzatában előírt bejelentéseket az 

ajándék elfogadásáról és céljáról, annak becsült értéke szerint.  

• A Pirelli rendelkezéseinek megfelelően archiválják az ajándékokkal és reprezentációs költségekkel 

kapcsolatos számviteli és engedélyezési dokumentumokat. 

 

 
12 Minden esetben, ha közalkalmazottaknak szánt ajándékok és reprezentációs költségek esetében a reprezentációs költséget és/vagy 
ajándékot javasló vállalatnak tájékoztatnia kell a jóváhagyó szerveket a költség felmerülésének okáról. 
13 Az ajándékok és reprezentációs költségek alatt olyan kiadásokat értünk, amelyek ingyenes áruk és szolgáltatások (pl. 
gumiabroncsok, Pzero termékek, vendéglátás és utazás) biztosításával kapcsolatosak, és amelyeket promóciós vagy PR célokból, a 
vállalat számára potenciális gazdasági előnyök elérése érdekében juttatnak. 
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• Kivételek nem megengedettek az olyan ajándékok és reprezentációs költségek (adott vagy kapott) 

tekintetében, amelyek nem tulajdoníthatók a szokásos intézményi, kereskedelmi, marketing és 

udvariassági kapcsolatoknak és/vagy a vállalat szokásos üzleti tevékenységének, és amelyek minden 

esetben olyan benyomást keltenek, hogy azok célja indokolatlan előny megszerzése vagy biztosítása. 

4.4 Szponzorálás és promóciós tevékenységek 

A Pirelli szponzorálási és promóciós tevékenységeket14 indít a Pirelli márkanév ismertségének és 

tekintélyének növelése érdekében. A jelenleg hatályos Pirelli rendelkezéseknek és az egyes részlegekhez 

rendelt felelősségeknek megfelelően az érintettek kötelesek:  

• garantálni, hogy a kitűzött cél kizárólag a megemlített cél; 

• átvilágítást végezni a másik féllel kapcsolatban, amellyel szponzorálást és promóciós tevékenységet 

kíván folytatni, annak biztosítása érdekében, hogy megfeleljen a becsületesség és a szakmai 

integritás követelményeinek; 

• az ilyen kapcsolatokat egy konkrét írásbeli szerződés alapján szabályozni, amely (i) meghatározza a 

hozzájárulás felhasználásának tárgyát és céljait; (ii) adott esetben előírja a Pirelli által nyújtott 

hozzájárulás felhasználásának a szerződésben meghatározott célokkal való összhangjának 

ellenőrzését; (iii) olyan záradékokat tartalmaz, amelyek célja, hogy a szerződő fél betartsa a Pirelli 

által a korrupció elleni küzdelem terén vállalt kötelezettségeket; 

• beszerezni a Csoport szabályzata által a szponzorálási kezdeményezésekhez előírt engedélyeket;  

• archiválni a kedvezményezettek elemzésével és kiválasztásával kapcsolatos dokumentációt, valamint 

a számviteli nyilvántartásokat és a partnerrel kötött megállapodások nyilvántartásait a Pirelli 

rendelkezéseinek megfelelően. 

4.5  Külső szervezetek támogatása 

A Pirelli külső szervezeteknek nyújt támogatást15 konkrét projektek megvalósításához vagy a 

kedvezményezett intézményi céljainak eléréséhez.  

A jelenleg hatályos Pirelli rendelkezéseknek és az egyes részlegekhez rendelt felelősségeknek megfelelően az 

érintettek kötelesek:  

 

 
14 A szponzorálás és promóciós tevékenységek alatt minden olyan eseményt vagy tevékenységet értünk, amelyet a Pirelli üzleti 
tevékenységének és márkájának népszerűsítése céljából szerveznek. 
15 „Hozzájárulás”: bármilyen formájú hozzájárulást (pénzbeli, természetbeni, hely/szolgáltatások biztosítása) jelent, olyan 
természetes személyek/jogi személyek, szervek, egyesületek javára, amelyek nemzeti vagy nemzetközi szinten bizonyított 
tapasztalattal, megbecsüléssel és elismertséggel rendelkeznek, és az oktatási/tudományos élet, a kultúra, a sport, a 
közlekedésbiztonság, a társadalmi szolidaritás és az emberi jogok, valamint a környezettudatos/környezetvédelemre való nevelés 
területén tevékenykednek. 



    13/18 

PIRELLI korrupcióellenes compliance program 
 

• Gondoskodni arról, hogy a hozzájárulások kedvezményezettjeinek kiválasztását a Pirelli 

szabályzatával összhangban, független, hozzáértő és felhatalmazott személyek végezzék;  

• átvilágítást végezni a kedvezményezettel kapcsolatban annak biztosítása érdekében, hogy 

megfeleljen a becsületesség és a szakmai integritás követelményeinek; 

• beszerezni a csoport szabályzataiban előírt engedélyeket a külső szervezetek támogatásához; 

• az ilyen kapcsolatokat egy konkrét írásbeli megállapodás alapján szabályozni, amely (i) meghatározza 

a hozzájárulás felhasználásának tárgyát és céljait; (ii) adott esetben előírja a Pirelli által nyújtott 

hozzájárulás felhasználásának a szerződésben meghatározott célokkal való összhangjának 

ellenőrzését; (iii) olyan záradékokat tartalmaz, amelyek célja, hogy a szerződő fél betartsa a Pirelli 

által a korrupció elleni küzdelem terén vállalt kötelezettségeket; 

• archiválni a kedvezményezettek elemzésével és kiválasztásával kapcsolatos dokumentációt, valamint 

a számviteli nyilvántartásokat és a partnerrel kötött megállapodások nyilvántartásait a Pirelli 

rendelkezéseinek megfelelően. 

A Pirelli sem közvetlenül, sem közvetve nem nyújt támogatást politikai pártoknak, mozgalmaknak, 

bizottságoknak, politikai és szakszervezeti szervezeteknek, azok képviselőinek és jelöltjeinek. 

4.6 Emberi erőforrások 

Az emberi erőforrások kezelési folyamatát korrupciós kockázati területnek kell tekinteni, különös tekintettel 

a kiválasztásra és a toborzásra.  

A Pirelli belső szabályokat fogadott el ezeknek a tevékenységeknek a korrupcióellenes elvekkel összhangban 

történő szabályozására. 

A referenciaként szolgáló vállalati szabályzat rendelkezéseivel összhangban a humánerőforrás-toborzási és -

kiválasztási folyamatnak16 a következőnek kell lennie:  

• olyan személyeknek kell irányítani, akik kompetenciájuk és függetlenségi követelményeik alapján 

alkalmasak e feladat elvégzésére;  

• a megkülönböztetés-mentesség, az abszolút pártatlanság, az autonómia és a független ítélőképesség 

elveinek megfelelően végzik, annak biztosítása érdekében, hogy a végső döntés a kérdéses pozíció 

betöltésére legalkalmasabb személyekre vonatkozzon, és a referencia-piac értékeivel összhangban 

álló ajánlatot tartalmazzon, garantálva az esélyegyenlőséget a munkalehetőségekhez való 

hozzáférés terén. 

 

 
16 az új munkatársak (ideértve az ideiglenes munkavállalókat, gyakornokokat, vezetőket) felvételéhez vezető tevékenységek és 
lépések összessége.  
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• úgy kell kialakítani, hogy biztosítsák a referenciák és a korábbi szakmai tapasztalatok konkrét 

ellenőrzését, hogy elkerülhető legyen az esetleges összeférhetetlenség, különösen a közigazgatás 

területén. Ebből a célból a pályázóknak az alkalmazandó szabályoknak megfelelően nyilatkozniuk 

kell: 

o bármilyen kapcsolatról közalkalmazottakkal; 

o az elmúlt két évben közigazgatásban betöltött bármely pozícióról. 

4.7 Rendkívüli tranzakciók és közös vállalkozások 

Az egyesülési és felvásárlási ügyletek, a Pirelli közös vállalkozásokba való bevonása/belépése különböző 

kockázatokat jelenthet (például koncessziók megszerzése megvesztegetés útján); ezért a potenciális 

partnerek átvilágítása minden ügyletben elengedhetetlen szempont.  

Különös figyelmet kell fordítani a partner etikai és hírnévbeli profiljára, többek között a partner üzleti 

előéletének és hátterének ellenőrzésével. Az értékesítési ügyletekkel kapcsolatban bármilyen kritikus 

probléma esetén további ellenőrzéseket kell végezni a potenciális vevő pénzügyi kapacitására vonatkozóan. 

4.8 „Ügymenetkönnyítő juttatások” 

A Pirelli nem engedélyezi az ügymenetkönnyítő juttatások17 közvetlen vagy közvetett kifizetését, felajánlását 

vagy elfogadását. Ha egy érintettől ügymenetkönnyítő juttatást kérnek, ígérnek vagy ajánlanak fel, fontos, 

hogy azonnal értesítse felettesét és a Megfelelési és Szabályozási Osztályt. 

A közalkalmazottaknak fizetett zsarolással kényszerített kifizetéseket18 haladéktalanul azonosítani és 

megfelelően dokumentálni19 kell. Az érintett Pirelli-alkalmazottaknak hivatalos értesítést kell küldeniük az 

eseményről a saját vezetőjüknek és a Megfelelési és Szabályozási Osztálynak, hogy (a Jogi osztállyal folytatott 

konzultációt követően) felmérhessék a helyzetet, és megtehessék a megfelelő intézkedéseket.  

5 Számviteli tevékenységek 

A helyes könyvelés a csalások, a korrupciós jelenségek és az illegális tevékenységeket elősegítő cselekmények 

feltárásának egyik átfogó eszköze (lásd még a 7.1. bekezdést). Ezért a Pirelli olyan belső ellenőrzési rendszert 

 

 
17 a kormánytisztviselőknek fizetett összegek, amelyek célja a vállalat számára már esedékes „rutinszerű kormányzati intézkedések” 
elősegítése vagy gyorsítása, például, csupán példaként: engedélyek, jogosítványok vagy más hivatalos dokumentumok kiállítása, 
kormányzati dokumentumok, például vízumok vagy egyéb munkamegrendelések elkészítése, távközlési, energia- és vízszolgáltatások 
nyújtása, áruk kirakodása/berakodása, vagy törékeny/veszélyes eszközök védelme, a szerződés teljesítésével vagy az áruk országon 
keresztüli áthaladásával kapcsolatos ellenőrző látogatások ütemezése. 
18 a Pirelli alkalmazottaitól erőszak alkalmazásával vagy fizikai biztonságuk és személyes biztonságuk súlyos és közvetlen 
fenyegetésével kicsikart, közszolgálati tisztviselőknek fizetett összegek, amelyek kifizetése kizárólag személyi sérülések megelőzése 
céljából történik 
19 A zsarolással kényszerített kifizetések a Pirelli számvitelének tárgyát képező üzleti események részét képezik, és a hozzájuk 
kapcsolódó számviteli bejegyzéseket a Pirelli pénzügyi kimutatásokra és számvitelre vonatkozó szabályaival összhangban kell 
elvégezni, és a vonatkozó dokumentációval kell alátámasztani. 



    15/18 

PIRELLI korrupcióellenes compliance program 
 

alkalmaz a pénzügyi információk tekintetében, amely kellő bizonyossággal garantálja a pénzügyi jelentések 

megbízhatóságát és a pénzügyi kimutatások megfelelő elkészítését.  

E célból a Csoport egyes vállalatainak adminisztratív/számviteli osztályainak vezetői a rájuk bízott feladatok 

keretein belül és hatáskörükön belül kötelesek biztosítani, hogy minden tranzakció: 

• helyesen és megfelelően rögzített, jogszerű, megfelelő, engedélyezett és nyomon követhető; 

• olyan dokumentumokkal van alátámasztva, amelyek bármikor lehetővé teszik:  

o az elvégzett tevékenységek ellenőrzését,  

o a műveletet engedélyező és rögzítő személy azonosítását („feladatok szétválasztása”),  

o az ellenőrzések végrehajtását.  

6 Átvilágítás 

Az előző bekezdésekben megjelölt kockázatok figyelembevételével és a Pirelli által elfogadott referencia-

rendeletekben meghatározott eljárásokkal összhangban átvilágításra kerül sor annak érdekében, hogy 

információkat gyűjtsenek a főbb partnerekkel való üzleti kapcsolatok létesítéséhez szükséges előfeltételek 

meglétének értékeléséhez.  

Konkrétan:  

a) globális szinten minden olyan funkciónak/osztálynak, amely potenciális üzleti partnerrel való 

kapcsolatokat kezel, előzetesen ellenőriznie kell az adott partner megbízhatóságát és hírnevét, és fel 

kell ismernie a Pirelli szabályozási és etikai normáinak megsértésére utaló jeleket; 

b) azoknál a Pirelli vállalatoknál, amelyek olyan területeken működnek, ahol a korrupció kockázata a 

„kockázatalapú” megközelítés alapján jelentősebbnek tekinthető, további szabályok vannak 

érvényben, amelyek részletesen szabályozzák az átvilágítás elvének érvényesítését, és amelyek a 

fentieken túl kiterjedt etikai és hírnévbeli ellenőrzések („fokozott átvilágítás”) elvégzését írják elő az 

olyan partnerekkel kapcsolatban, amelyek az alapvető átvilágítás eredménye vagy a tranzakció 

jellege és/vagy értéke miatt potenciálisan nagyobb kockázatnak vannak kitéve. 

A Megfelelési és Szabályozási Osztály támogatja az ügyfél elemzését annak megállapítása érdekében, hogy a 

korrupcióellenesség tekintetében azonosított „problémás pontok” „blokkolják-e” az ügyféllel folytatott 

jövőbeli ügyleteket, és/vagy csak fokozott figyelmet és kockázatcsökkentő intézkedések végrehajtását teszik-

e szükségessé.  
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7 Felügyelet, jelentéstétel és folyamatos fejlesztés 

7.1 Felügyelet 

A Pirelli egy keretrendszert dolgozott ki a jelen Program hatékony és eredményes végrehajtásának nyomon 

követésére, a belső szabályzatokban meghatározott módszereknek és a „bevált gyakorlatoknak” (első, 

második és harmadik szintű ellenőrzések) megfelelő „kockázatalapú” megközelítés szerint.  

A felügyelet célja, hogy azonnal észlelje a következő eseteket azokban az országokban, ahol a Pirelli 

tevékenységet folytat:  

• Szabályozási frissítés: a vonatkozó korrupcióellenes szabályozások változásainak/frissítéseinek 

nyomon követése; 

• Oktatás és tudatosság: a tervezett képzési és kommunikációs tervek betartása (lásd a 3.3. pontot); 

• Belső ellenőrzési rendszer: A Pirelli biztosítja egy olyan belső ellenőrzési rendszer bevezetését, amely 

lehetővé teszi a korrupció kockázatának felügyeletét, megelőzését és/vagy ellensúlyozását szolgáló 

ellenőrzések elvégzését (mind pénzügyi, mind nem pénzügyi területen). Különösen a pénzügyi 

területen alkalmazott ellenőrzések tekintetében a Pirelli olyan belső ellenőrzési rendszert alkalmaz, 

amely megfelelő biztosítékot nyújt a pénzügyi beszámolók megbízhatóságáról, a Pirelli által 

elfogadott számviteli standardokkal és az alkalmazandó szabályokkal összhangban. Ezen ellenőrzések 

célja, hogy csökkentsék a hibákból vagy csalásokból eredő pontatlan számviteli bejegyzések 

kockázatát (és azonnali azonosításának elmaradását), amelyek az éves pénzügyi kimutatásokra vagy 

az időközi pénzügyi beszámolókra gyakorolt hatásuk szempontjából jelentősek.  

• Jelentések: a korrupcióellenes ügyekben beérkezett valamennyi visszaélés-bejelentés nyomon 

követése (lásd a 8.1. pontot); 

• Audit: belső és/vagy külső audittevékenységek és/vagy egyéb konkrét ellenőrzések, amelyek célja a 

korrupció kockázatának megelőzése és felderítése. 

A fentieken túlmenően az ISO 37001 szabvány szerint tanúsított vállalatoknál a működési ellenőrzést a 

Megfelelőségi Osztály is folyamatosan biztosítja a vállalati részlegekből származó információk gyűjtésével és 

elemzésével, amely legalább félévente egyszer összegyűjti az azonosított korrupciós kockázati 

folyamatokban érintett összes részleg információit, és független ellenőrzést (átfogó vagy mintavételes, az 

információáramlástól függően) végez a vállalatok által végzett tevékenységekről, ezáltal biztosítva a 

kockázatos tevékenységek utólagos ellenőrzését. A fent említett belső és/vagy külső folyamatellenőrzési 

tevékenységek mellett a folyamatos ellenőrzést a korrupcióellenes irányítási rendszer teljesítményének 

ellenőrzésére irányuló, legalább háromévente végzett auditok is kiegészítik. 
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7.2 A releváns tevékenységekről szóló jelentések 

A tanúsított vállalatok esetében a Megfelelési és Szabályozási Osztály rendszeresen (a „kockázatalapú” 

megközelítés szerint meghatározott gyakorisággal) jelentést készít, amely tartalmazza a Compliance Program 

keretében végzett releváns tevékenységeket.  

7.3 Folyamatos fejlesztés 

A Pirelli olyan megközelítést alkalmaz, amely a tevékenységek és eredmények folyamatos javítására irányul, 

és amely a Compliance program fenntarthatóságán, megfelelőségén és hatékonyságán alapul. 

A Megfelelési és Szabályozási Osztály rendszeresen felülvizsgálja ezt a dokumentumot, hogy biztosítsa a 

legmagasabb szintű hatékonyságot, és szükség esetén beépítse a legújabb szabályozási változásokat és a 

nyomon követési tevékenységek során felmerült fejlesztési javaslatokat.  

A fentieken túl a Megfelelési és Szabályozási Osztály az érintett szervezeti egységgel együttműködve minden 

alkalommal intézkedik a belső vagy külső érdekelt felek/testületek által az operatív tevékenységekkel 

kapcsolatban megfogalmazott fejlesztési ajánlások azonnali végrehajtásáról. 

8 Jelentések, szabályszegések és szankciók 

8.1 Jelentések  

A Pirelli ösztönzi a szabályszegések20, a szabályszegésre való ösztönzés, valamint a többek között a 

Compliance program és az alkalmazandó törvények, valamint a korrupcióellenes küzdelemmel kapcsolatos 

egyéb szabályozások célját vagy szándékát meghiúsító bármely cselekmény bejelentését.   

A Címzettek például kötelesek jelenteni minden olyan közvetlen vagy közvetett kérést, amelynek célja 

kifizetések, ajándékok, utazások, személyes vagy családi előnyök vagy egyéb előnyök megszerzése egy másik 

Címzett számára, a Pirelli meglévő jelentéstételi eljárásaival összhangban, és különösen a Visszaélések 

bejelentéséről szóló szabályzat rendelkezéseivel összhangban. 

A visszaélés-bejelentések kezelése során a Pirelli vállalja, hogy tiszteletben tartja a titoktartás, az arányosság 

és a pártatlanság elveit, elismeri a bejelentők jóhiszeműségét és garantálja anonimitásukat. Ezenkívül a Pirelli 

nem tolerál semmilyen formájú fenyegetést, megtorlást vagy diszkriminációt – ténylegeset vagy kísérletet – 

a visszaéléseket bejelentő személyekkel szemben.  

 

 
20 „Szabályszegés” alatt olyan cselekmények vagy mulasztások értendők, amelyeket a Pirelli bármely alkalmazottja, a Pirelli nevében 
vagy a Pirellivel vagy a Pirelli érdekelt feleivel (beleértve a Pirelli közös vállalkozásait is) folytatott ügyletek során, azokhoz 
kapcsolódóan követett el, amelyek megtörténtek, észszerűen feltételezhetően megtörténtek vagy nagy valószínűséggel 
megtörténnek, beleértve az ilyen cselekmények vagy mulasztások elrejtésére irányuló kísérleteket is. 
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A Pirelli külön csatornát biztosít az érintettek és az érdekelt felek számára a visszaélések bejelentésére, amely 

megfelel a tevékenysége szerinti országok egyedi jogi követelményeinek, és amely a következő linken érhető 

el: https://pirelli.integrityline.com/. 

További részletekért és további bejelentési csatornákért tekintse meg a Csoport visszaélések bejelentéséről 

szóló szabályzatát és/vagy a helyileg alkalmazandó szabályzatokat, amelyek mindegyike elérhető a 

www.pirelli.com/whistleblowing weboldalon.  

8.2 A szabályok megszegése 

A Program rendelkezéseinek megsértése esetén a Pirelli a vállalati fegyelmi rendszer által előírt szankciókat 

alkalmazza, tiszteletben tartva a Pirelli tevékenységi helyéül szolgáló ország kollektív munkaszerződéseit, 

előírásait és alkalmazott jogszabályait. 

Egyetlen alkalmazott sem szenvedhet el megtorlást, diszkriminációt vagy fegyelmi intézkedést, amiért: 

• megtagadta a részvételt olyan tevékenységben, amely esetében a munkavállaló indokoltan úgy ítélte 

meg, hogy jelentős korrupciós kockázat áll fenn; 

• gyanúját fejezte ki vagy – jóhiszeműen, észszerű meggyőződése alapján – jelentést tett megkísérelt, 

tényleges vagy fennálló korrupcióról. 

8.3 Szankciók 

A Pirelli nem tolerál semmilyen olyan magatartást, amely sérti a jelen Program alapelveit és a tevékenységi 

helyéül szolgáló ország hatályos korrupcióellenes jogszabályait. 

A Pirelli megfelelő intézkedéseket hoz minden a Pirelli munkatársainak és/vagy harmadik feleknek 

tulajdonítható bármely törvényellenes magatartás esetén, amely belső ellenőrzési tevékenységek vagy 

bejelentések eredményeként kerül napvilágra; a Pirelli minden észszerű erőfeszítést megtesz különösen a 

következők érdekében: (i) a Pirelli alkalmazottai által tanúsított minden ilyen magatartás megakadályozása 

és szankcionálása; (ii) szerződéses jogorvoslatokat alkalmazása, ideértve többek között a szerződés 

felmondását és/vagy kártérítési igényt, minden olyan harmadik fél ellen, akinek cselekményei megsértik a 

korrupcióellenes törvényeket és/vagy a beszállítói magatartási kódexben és/vagy a vonatkozó 

szerződésekben meghatározott korrupcióellenes megfelelési kötelezettségvállalásokat. 

https://pirelli.integrityline.com/
http://www.pirelli.com/whistleblowing

